

锡城街头迎新氛围足 “火树银花”惊艳 绿雕“一路一景”

昨天，无锡的大街小巷因为“跨年夜”格外热闹，扮上夜妆的城市灯火璀璨，大红灯笼随风曼舞，藤球灯摇曳生姿，热情迎接壬寅年到来。在城市“气氛组”的悉心安排下，锡城的街头焕然一新。



首批“锡式生活”网红打卡地授牌

本报讯 2021年12月30日晚，以“共克时艰 共襄美好”为主题的无锡市旅游行业协会年度大会在凯莱大饭店举行。会上，举办了“美丽太湖·美好生活——锡式生活”微论坛，并对首批22个“美丽太湖·美好生活——锡式生活”网红打卡地授牌。据了解，为了多视角、全方位打开“锡式生活”，推进全市高质量旅游度假目的地城市建设，今年以来，无锡市旅游行业协会在市委网信办和市文广旅游局的指导下，以“C位出道之‘锡式生活’”为主题，开展“打开‘锡式生活’的N种方式”的网络宣传推广活动，推出太湖鼋渚赏樱地、阳山田园桃花妍、惠山古镇赏秋地、会心一笑拈花湾等首批共22家“锡式生活”网红打卡地，打造“锡式生活”城市旅游新名片。（张颖）

锡东华彩灯光秀迎新

本报讯 2021年12月31日，“城市之光”锡东新城跨年晚会暨“锡引力 闪购潮”新锡山新消费主题活动于锡东新城商务区映月湖公园南广场启幕。以无人机为星，以夜空为幕，欢庆的文字和形象在无垠的天空展示别样的壮丽。在2021年的最后一个晴朗夜晚，在预展阶段被多个视频誉为“最美”灯光秀的映衬下，一场湖畔晚会倾情上演。晚会致敬和鸣谢过去一年的全民努力，并发放第二轮100万元惠民券，消费者可在灵锡APP平台上抽取6种惠民券，合作商家覆盖全区综合体、餐饮、百货零售等近130家。（陶洁）

去看看“金匮山新八景”

本报讯 金匮公园一直是深受市民喜爱的综合性全天候开放公园。近日，经过2个月多的综合环境提升改造后，金匮公园以更美的面貌重新开放。元旦假期，广大市民不妨乘坐双层巴士888路都市观光线或是地铁前去体验“金匮山新八景”。据了解，此次金匮公园改造以环山步道为核心，主要对园内彩色环路、登山步道、植物配置、配套设施和市政公用系统五大板块进行了全方位提升，成为融合“生态、文体、乐游”的城市公园。园内增加了樱花林的面积，扩展了主峰远眺平台，新增密林物语等景点，并通过增减植物品种，使植物生态更加丰富多样，还新增了直饮水、休息区等便民设施，为广大市民、游客提供了更贴心周到的游览服务。（潘凡）

“火树银花”新年唱主角

“中山路好靓丽啊，看着好温暖，都不冷了。”带着爸妈到中山路逛街的小于，一路上拍了不少照片。道路两旁的树上挂满了球一样的黄色藤球灯，而在树杆的地方则缠绕着一串串的满天星灯，妆扮出一个流光溢彩的世界。据悉，这是无锡市首次创新推出的火树银花灯组，每棵树的树冠上悬挂藤球灯、树环灯、雪花灯等，新颖别致的灯具在树干上环绕起一圈圈灯串，让秋叶落尽

的大树在冬日里重拾光彩。这样的场景，引得不少路人驻足停留。无锡市梁溪区城管局市政科陈健表示，核心商务区范围内的崇安寺二泉广场、大东方百货南广场、苏宁广场、恒隆广场，南禅寺周边梁溪清风园、古运河景区、通扬路太湖大道节点，以及火车站北广场出入口等12个点位都设置了“火树银花”主题。走入梁溪清风园，9棵“火树银花”主题绿植毅然矗立，美轮美

奂。梁溪区城管局相关负责人员介绍：“我们安排了15名工作人员加班加点历时4天时间完成，一共安装了满天星2450米，渔网灯57套，星星灯41套，藤球灯60套，树环灯27套，投光灯21套。”在锡山区共有18处“火树银花”的布置，充分利用锡山道路资源、开放式广场、路灯杆、街心绿地等节点，打造全方位、立体化、多层次的节日景观布置，街头巷尾华灯璀璨、光彩夺目。

花卉搭配绿雕“一路一景”

夜晚绚丽多彩，白天自是繁花似锦。隐秀路与金水路交叉口“大变样”，绿坡之上是用仿真植被装饰而成的花篮造型立体花艺绿雕，花篮造型雅致，满篮花团锦簇、色彩斑斓，搭配下方层层涟漪草花图案的花坡，形成一处极具节庆氛围和视觉冲击力的街角绿地节点。这处节点的主题是“繁花似锦·风华正茂”。今年滨湖区元旦期间规划

设计了18个花坛，其中6个是大型景点，“一路一景”，市民朋友们可以去现场观赏。传统的红灯笼自然也不能少，新吴区在长江路、旺庄路、吴都路、新华路、新光路等67条道路悬挂了发光灯笼4086套；梁溪区在辖区内的14条主次干道灯杆上布设了节日灯笼1396套。值得一提的是，在制作工艺上，为了抵抗雨雪增加耐用度，

这些灯笼统一使用了防水绸布的材料，并且采用了软连接的方式悬挂在道路两侧，随风摇曳，平添了别样的风情。记者获悉，为了迎接双节的到来，无锡在75条道路、100多个园林景点进行节日氛围布置，营造欢乐、祥和、喜庆、文明的节日氛围。（晚报记者 璩璐/文 还月亮/摄）



无锡市摄影艺术展览开展

昨天，第17届无锡市摄影艺术展览，在无锡市图书馆开展。一批反映疫情防控、乡村振兴、自然风光、人文历史、风土民俗、商业创意等的精良作品收录其中。（方正 摄）

